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Acta No. 141 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:15 p.m., del día Domingo 29 de Julio de   
2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO,  
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EL  FESTIVAL INTERNACIONAL 

DE TEATRO SAN NJUAN DE PASTO”. 
“POR MEDIO DEL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EL FESTIVAL 

INTERNACIONAL DE CINE DE PASTO FIDPA”. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

La Presidencia, propone que el acta sea leída el día de mañana. 
  

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EL  FESTIVAL 

INTERNACIONAL DE TEATRO SAN NJUAN DE PASTO”. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Acción Social y nombra 
como ponente al Concejal Luis Estrada. 

 

El Concejal Luis Estrada, acepta la ponencia. 
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“POR MEDIO DEL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EL FESTIVAL 

INTERNACIONAL DE CINE DE PASTO FIDPA”. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Acción Social y nombra 
como ponente al Concejal Julio Vallejo. 

 
El Concejal Julio Vallejo, acepta la ponencia. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Serafín Avila, propone se haga un reconocimiento a la Empresa 

Cooperativa Integral de transporte Cootranar Ltda, al cumplir sus 50 años de 
trabajo y otro reconocimiento a la empresa Batericars. Se anexan las 

proposiciones. 
 

Se someten a consideración. 

 
El Concejal Franky Eraso, Manifiesta que se debe averiguar por que tiene 

dudas si Cootranar tiene un convenio con la administración municipal, entonces 
no se podría someter a consideración esta proposición. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, manifiesta que hay que poner seriedad  en la 

aprobación de los reconocimientos, hacerlos con tiempo, solo hasta hoy se 
pueden presentar. 

 
Se somete a consideración la proposición de reconocimiento a la empresa 

Batericars y es aprobada. 
 

La Presidencia, informa que la proposición de reconocimiento a Cootranar 
queda pendiente para realizar las averiguaciones del caso. 

 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, propone se exalte la labor del Señor 
Dario Navia de la Empresa KIA. Informa que solicitó permiso por cuestiones de 

salud, por eso no había presentado su proposición. 
 

El Concejal Franky Eraso, comenta que se está pidiendo presentar las 
proposición con tiempo, todos deben cumplir las normas. Por lo tanto vota 

negativo esta proposición. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

El Concejal Alexander Romo,  propone se exalte la labor del padre Fernando 
Navaez, quien ha cumplido una gran labor en las gestiones que se realizaron en 

el corregimiento de Mapachico. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
El Concejal Erick Velasco, informa a la plenaria que el día de ayer, una vez 

terminada la sesión del Concejo Municipal, se reunió la mesa directiva y se 

http://www.concejodepasto.gov.co/


 
 

       REPÚBLICA DE   COLOMBIA 

       DEPARTAMENTO DE NARIÑO 
 

Concejo Municipal de Pasto 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

     Calle 19 Carrera 25 Esquina Casa  de Don Lorenzo - Interior Plazoleta Galán 
      Teléfono: 7296352 - Telefax: 7233519 
       E-mail:Contactenos@concejodepasto.gov.co 
     www.concejodepasto.gov.co 

 

3 

puso en consideración la renuncia irrevocable del Doctor Mauricio Torres, se 

aceptó la renuncia toda vez que es irrevocable y el doctor Mauricio había 
insistido en no continuar con el cargo de presidente, ahora se debe proceder 

con la elección de presidente del Concejo Municipal, el día de mañana se haría 
el proceso de postulación y elección, antes de terminar este periodo de 

sesiones ordinarias. 
 

El Concejal Nelson Cordoba, cita a la comisión de plan y régimen al terminar 
la sesión. 

 
El Concejal Franky Erazo, comenta que en el corregimiento de la Caldera, 

están enviando panfletos a varias fincas, con amenazas de cobros por parte del 
ELN, solicita se convoque a un consejo de seguridad para tratar este tema con 

la administración y la policía nacional. 
 

EL Concejal Ricardo Cerón, comenta que el municipio está pasando por una 

crisis financiera, no tiene como contratar los operarios de infraestructura, se 
presentan dos proyectos de esta referencia, solicita se analicen muy bien estos 

proyectos. 
 

El Concejal Erick Velasco, informa que el día de mañana se informa a todos 
los concejales para que estén presentes en la elección, primero postulación y 

luego elección del nuevo presidente. 
 

El concejal Ramiro Lopez, propone se realice un reconocimiento a la 
Fundación huellas para la vida de Maria la paz. 

 
Se somete a consideración y es aprobada 

 
 

Siendo las 8:15 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 30 de 
Julio de 2.018 a las  9:00 a.m. 

 
 
 

 

JESUS ZAMBRANO JURADO   SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Primer Vicepresidente     Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 

 

 

Firmas en Original 
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